

# WHERE IS YOUR HOME?

## 你家在哪裡？

這本福音書是用計算機翻譯的。如果您可以更正或改善語言，請通過[info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)與辦公室聯繫。

我們大多數人都有自己的家或地方。它可能不像其他人那麼宏偉或裝修得很好，也可能不像其他人那麼舒適，但是它是我們的家，無論我們去哪里或旅行哪裡，我們總是很高興回到自己的家中。我們到過的其他地方在許多方面可能更美麗，更美好，但它們並不是我們的家，我們自己的家總是在招手。關於家的某些事情使我們受到歡迎，並使我們感到我們屬於那裡。



我們是這裡的唯一訪客。

上帝的話語告訴我們，在這個世界上，我們只是陌生人和朝聖者（彼得一書2：11；希伯來書11：13）。我們這裡的房屋，無論建造得多麼好，都是臨時的，牆壁很快就會開始破裂，屋頂開始漏水，風會吹過門窗，不久之後石膏就會開始掉落。慢慢地，但是肯定地，房屋開始坍塌了。地球上的任何建築物都

不會永遠存在，不，它們只存在一個季節，然後它們只是廢墟和瓦礫。環顧四周，到處都會看到跡象，向您證明，這個世界上沒有任何東西能持續很長時間，但是一切都過去了，甚至我們的家園也過去了。

### 每個人都有一個永久的家。

我們每個人，無論我們是否知道，都有一個永久的，永久的家。當我們的生命被埋葬在墳墓中時，這些家園就是我們去的家園。然後我們的靈魂去他們的家，在那裡我們將不會陌生，而是我們將永遠永遠。我們把一個家描述為火與硫磺的湖，那裡是野獸和假先知的住處，魔鬼也將被送到那裡，所有那些名字都沒有在生命冊中找到的人（啟示錄20：10-15）。在這些巨大的火浪中，在這種折磨和燃燒的熱量中，牙齒會wa作響。魔鬼臉上的冷笑，令人噁心的惡魔般的笑聲會加劇這一切的恐怖和可怕。沒有安慰和幫助。被判刑的人將獨自一人遭受痛苦和折磨，並希望他們更加仔細地聆聽了耶穌基督的福音。這些火浪，這個折磨的地方，這個被稱為地獄的地方，將成為他們的家，因為“每個人都犯了罪，遠離了上帝拯救的同在”（羅馬書3：23）。這是通姦者，不道德的人，拜偶像者，使用巫術的人，內心深惡痛絕的人，嫉妒，撒謊者，酒鬼，小偷，欺騙者，不誠實的人，謀殺者，愛人的家戰鬥，懶惰，驕傲，渴望世界事物的人，兇殘和殘酷，貪婪的人和熱愛金錢的人，熱愛世界和世界事物的人（加拉太書5:19-21;啟示錄21：8）。這是那些拒絕接受主耶穌基督作為自己救主的人的家，而這些人還沒有被耶穌的寶血淨化。“不要欺騙自己；沒有人會愚弄上帝。一個人將獲得他所播種的一切”（加拉太書6：7）。我們在罪惡和肉體中所播種的，我們將在地獄中收穫。停下來看看罪人如何去這個家，那是他的家，因為他還沒有接受救主。剛強的罪人接近死亡，他的身體充滿了痛苦，靈魂充滿了對死亡的恐懼。死亡來臨的時間並非意料之外，也是殘酷地看著他的受害者。犯罪的樂趣已經過去，必須支付高額的罪惡（羅馬書6：23）。地獄的困擾抓住了他恐懼的靈魂。儘管他可能想祈

禱，但他無法與上帝取得聯繫或溝通。他的前任朋友們害怕站在他的床邊，他們空洞的安慰之言無法幫助他和他的財富（他可能通過欺騙獲得了財富），無法挽救自己的靈魂或減輕痛苦，也無法延長他的壽命。儘管他試圖思考上帝，但魔鬼並沒有給他任何機會。一切，他在這個世界上愛和生活了，似乎在嘲笑他，甚至他的假世俗牧人無法幫助他。他開始意識到，“**落在永生的上帝手中是一件可怕的事情**”（希伯來書**10：31**）。他希望在臨終前與上帝相處，但發現為時已晚。成千上萬的人突然死亡，而沒有機會在他們的臨終前找到上帝。因此，我們被告知要搜尋上帝，同時找到以賽亞書**55：6**）。這位垂死的罪人沒有聽到上帝的安慰之言，而是拒絕了他一生中上帝的恩典和愛心，而現在卻聽到了他拒絕的救世主法官的聲音，他說：“**遠離我，你那是在上帝的詛咒下！遠離為魔鬼和他的天使所準備的永恆之火**”（馬太福音**25：41**）。“**每個人都必須死一次，然後由上帝審判**”（希伯來書**9：27**）。

### 現在，讓我們在更好的家中尋找。

在這個家中，沒有夜晚，不需要燈，也不需要太陽，因為耶和華在那裡。（啟示錄**22：5**）“沒有人看到或聽到的，沒有人想到的是可能發生的，就是神為愛他的人預備的東西”（哥林多前書**2：9**）。地球上沒有一種語言可以解釋或描述天堂的榮耀，它是美好而輝煌的。這是贖回者的家。沒有罪人會進入那裡，“任何不純潔的東西都不會進入城市，做任何可恥的事情或撒謊的人也不會。只有那些名字寫在羔羊的活著的書上的人”（啟示錄**21：27**）。您不能用金錢或為之買房。您不能爬過它的牆壁，沒有任何教堂儀式可以給您，只有一種方法，那就是通過耶穌。他說：“我就是道路，真理和生命；除我以外，沒有人去見父”（約翰福音**14：6**）。耶穌在約翰福音**14：2**中告訴我們他正在準備的房屋，但是這個天堂般的房屋僅適用於那些已寬恕了自己的罪孽，並且其內心和生活是乾淨的人。許多人穿上某些衣服，希望它們能帶他們上天堂。不，它是淨化一切需求

的心臟，我們必須過聖潔，純潔的生活，而不是關注世界的事物。

然後，看到我們都是神眼中的罪人，並且都走向地獄，只有一件事要做：“**如果我們向神認罪，他就會信守諾言，做對的事：他會原諒我們的罪過，使我們免於一切不法行為**”（約翰一書1：9）。耶穌說：“我是復活和生命。相信我的人即使死也能活下去。活著並相信我的人永遠不會死”（約翰福音11：25，26）。“凡聽見我的話並相信送我的主，就是永生。他不會被審判，但是已經從死亡變成了生命”（約翰福音5：24）。對於基督徒來說，死亡既不懼怕也不折磨。勝利完成了！你的勝利在哪裡？死亡在哪裡，您傷害的力量在哪裡？感謝上帝通過我們的主耶穌基督給我們勝利”（哥林多前書15：54-57）。與上帝同住並同行的人不怕死亡。當他離開的時候到了，他會很高興地走，正如使徒保羅所說的：“我非常希望離開今生，與基督同在，這是一件好得多的事情”（腓立比書1：23）。一位基督徒渴望看到在十字架上為他而死的耶穌的臉。聖靈還使他想起了耶穌的話：“**不要擔心和沮喪。相信上帝，也相信我。我父親的房子裡有很多房間。在我為你準備好地方之後，我會回來帶你去我自己，好讓你成為我的存在**”（約翰福音14：1-4）。

現在，讓我們停一會兒，看看基督徒如何回家。與其看到可怕的死亡，還不如看到上帝的使者或使者等著將自己的靈魂帶回上帝。靈魂和精神從凡人身上釋放出來，並通過天堂的敞開大門s翔到為他而死的人的懷抱中。在上帝面前，他將受到歡迎，恭喜他的到來，他的主人和主人用這些值得稱讚的話來問候他：“**做得好，你是善良忠實的僕人！快來分享我的幸福！**”（馬太福音25：21）。撒但已不再掌權，因為“從今以後為耶和華服務而死的人是快樂的！他們將因自己的辛勤工作而享受休息，因為他們的服務成果與他們同在”（啟示錄14：13）。您**現在**是不是作為一個遠離家鄉的浪子，看到了他痛苦的生活和他的需要並說：“**我將起床去見父親**”（路加福音15：18），您

是否願意做呢？**現在**就把生命降服於耶穌，**現在**就在你所處的地方做吧！跪在地上，向上帝承認你是一個罪人，請他用他寶貴的寶血淨化你，並接受他進入你的生活，這樣做，你要背對撒但和通往地獄的道路。開始您通往天堂之家的路上。

中號。格施溫德

*這本福音書是用計算機翻譯的。如果您可以更正或改善語言，請通過[info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)與辦公室聯繫。*

如果您在基督裡找到了得救，或者通過我們的福音文學得到了祝福，請告訴我們。我們要感謝上帝與您同在，並在我們的祈禱中進一步緬懷您。欲獲取超過**540**種語言的免費福音文學，書籍和小冊子，請與我們聯繫：

# 人的心



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)